

Gmina Rąbino
Rąbino 27
78-331 Rąbino

Wyjaśnienia do treści SWZ

Zamieszczono na stronie <https://miniportal.uzp.gov.pl>

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Zakup 2 samochodów osobowych przystosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych w gminie Rąbino**” opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2022/BZP 00423626/01 z dnia 4 listopada 2022 r.

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożone zostały wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ). Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych – dalej ustawa Pzp oraz zapisami SWZ, udziela wyjaśnień:

Pytanie 1

Jaki szacowany jest roczny przebieg pojazdu ?

Odpowiedź:

10.000-15.000km

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści pojazd o szerokości z lusterkami do 2427mm, wysokości 2355 mm i długości do 5986 mm?

Odpowiedź:

Zgodnie ze specyfikacją techniczną - nie dopuści

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuści kolor granatowy i czerwony-wiśniowy (dwa pojazdy w różnych kolorach)?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuści pojazd bez systemu ostrzegającym o niezamierzonej zmianie pasa ruchu?

Odpowiedź:

Zgodnie ze specyfikacją techniczną – nie dopuści

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuści pojazd z manualnie sterowaną klimatyzacją na przód i tył pojazdu?

Odpowiedź:

Zgodnie ze specyfikacją techniczną – nie dopuści

Pytanie 6

Czy zamawiający dopuści pojazd bez systemu monitorowania koncentracji kierowcy?

Odpowiedź:

Zgodnie ze specyfikacją techniczną – nie dopuści

Pytanie 7

Czy zamawiający dopuści pojedyncze fotele pasażerów w drugim rzędzie łatwodemontowalne?

Odpowiedź:

TAK